

РЕЦЕНЗИЯ

на статью: Култаева Т.Ч. «Экономическое прогнозирование миграционных процессов Кыргызской Республике на базе математического моделирования»

Статья Култаева Т.Ч. посвящена проведению диагностики современных тенденций миграционных процессов и разработке основных приоритетов трудовой миграции на перспективный период в Кыргызской Республике.

Актуальность данной статьи не вызывает сомнения, поскольку миграция на сегодняшний день, в условиях кризиса, представляет неподдельный интерес, что актуализирует данную тему.

Экономическая значимость полученных результатов заключается в возможности их использования при определении выгоды или потерь миграции населения в регионах и в республике в целом, в частности, такие расчеты возможны для определения территориальных расходов в части, касающейся доходов населения, а также при преодолении возможных потерь для конкретной территории в результате миграционного движения.

Автором проведена серьезная работа, в результате исследования выявлены резервы совершенствования миграционного движения населения и определены основные приоритеты трудовой миграции на перспективный период.

Научная статья Култаева Т.Ч. «Экономическое прогнозирование миграционных процессов Кыргызской Республике на базе математического моделирования» соответствует всем требованиям, предъявляемым к работам такого рода. Данная статья может быть рекомендована к публикации в электронном научном журнале «Синергия».

Кандидат географических наук,
доцент кафедры менеджмента,
АНОО ВО «Воронежский экономико-
правовой институт»

Н.А. Лунёва

*Печать рецензента: Дархано
Медианина*

Дархано Медианин * Д. С. Медианин